
平成２５年度（2013 年） 杉並さゆり保育園同窓会総会議事録 

 

１ 開 催 日 時       平成２５年７月７日  午後２時から午後３時半まで 

 

２ 開 催 場 所       杉並区産業商工会館 第一集会室 

（杉並区阿佐谷南３－２－１９） 

 

３ 出席会員数  会員家族３７０家庭中１３１名出席 

         （うち委任状による出席者１２０名） 

 

４ 議   題  第１号議案  同窓会会員の明確化と名称変更について 

         第２号議案  同窓会規約変更について 

         第３号議案  会計報告について 

         第４号議案  役員改選について 

         第５号議案  年間活動計画について 

 

５ 議事の経過の概要及びその結果 

 

 定刻になったので副会長鈴木益実が開会を宣言した。鈴木益実より本総会の進行役（議

長）を務めたいとの申し出があり、これを議場に諮ったところ異議なく、満場一致で承認

された。 

 進行役から会員数及び出席者について報告がなされた。 

（規約に総会成立出席者数についての記述がないため本総会は成立している） 

 次に進行役は発足から現在に至るまで総会が開催さなかった経緯を説明したあと、議案

５件を上程し審議に入った。 

 

 

第１号議案 同窓会会員の明確化と名称変更について 

 

 進行役は、現在の同窓会規約では会員は卒園生及びその父母によって構成されるとある

が実質保護者のみが活動しており卒園生を会員から除くこと、新たな会の名称をつけるこ

とを提案し、これを議場に諮ったところ異議なく、満場一致で承認された。 

 新たな会の名称については、その場で決定することができず、後日の役員会に委ねられ

た。 

 



 第２号議案 同窓会規約変更について 

 

 進行役は、同窓会規約について、第１号議案の承認により規約の文章を変更すべき箇所

があること、副会長を３名から２名に変更したいこと、総会を毎年１回開催することを提

案し、議場に諮ったところ以下のように決定、承認された。 

変更前     変更後  

（名称）第一条  杉並さゆり保育園同窓会 → 未定（役員会にて決定） 

（目的）第二条  卒園生及びその父母の親睦 → 卒園生保護者の親睦 

（会員）第三条  卒園生及びその父母  → 卒園生保護者 

（総会）第四条  必要に応じて開催  → 毎年１回開催 

（役員）第五条  副会長３名   → 副会長２名 

 

 

 第３号議案 会計報告について 

 

 進行役は、会計山縣夕妃絵にこれまでの経緯を説明させ、山縣夕妃絵就任以前の決算資

料がなく監査状況も不明で、過去の解明は不可能であると判断し、現在残高（51,837 円）

をもって今年度よりきちんと会計報告を行うことを提案し、これを議場に諮ったところ異

議なく、満場一致で承認された。 

 

 

 第４号議案 役員改選について 

 

 進行役は、役員の改選を議場に諮り満場一致で承認された。 

選出方法は推薦と立候補により、各役員が決定した。 

会  長   鈴木益実 

副 会 長   篠原健一 、入江一 

会  計   山縣夕妃絵 

会計監査   山本香 

幹  事   札木さわ 、 石川美佐子 、 富田恵美子 、 目代佳代子 

村上洋子（事務局）   

 進行役は、これを議場に諮ったところ、異議なく、満場一致で承認、可決された。 

 なお、選任された者はすべてその職務に就任することを承諾した。 

 

 

 



 第５号議案 年間活動計画について 

 

 進行役は、今後の活動計画について及び活動費用の捻出方法について出席者からの意見

を求めた。以下のような意見・提案が出され、詳細・決定については役員会に一任された。 

 

・ 通信費を抑えるため、郵送ではなくメール連絡を主にする 

・ 活動費カンパを募る（杉並さゆり保育園内にカンパ箱を置く、イベント時に募る） 

・ ３年間入会者が見込めない（今年、就学前までの分園が開園する） 

・ バザー時、同窓会での売上げ一部を活動費にする 

・ ホームページを新たに作る（お知らせはホームページで） 

・ 総会のお知らせは郵送で行う 

 

 以上で、全ての議事を終了したので、進行役は午後３時３０分閉会を宣言し、解散した。 

 

 本総会の議事の経過概要及びその結果を明確にするため本議事録を作成する。 

 

   平成２５年７月７日 

 

進行役（議長） 鈴木益実  

 

議事録作成人  村上洋子 

 

 


